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О проведении конкурса
«На пути железнодорожном
будь предельно осторожным»

Уважаемые руководители!

Комитет по образованию муниципального района Усольского районного муниципального образования просит принять участие в областном заочном конкурсе творческих работ «На пути железнодорожном будь предельно осторожным». 
Конкурс проводится министерством образования Иркутской области совместно с Восточно-Сибирским линейным управлением МВД России на транспорте и Восточно-Сибирской железной дорогой, в целях пропаганды и закрепления знаний учащихся о правилах безопасного поведений на железнодорожном транспорте. 
Региональным оператором Конкурса является государственное бюджетное учреждение дополнительного образования детей Иркутской области «Центр развития дополнительного образования детей» (ГБУ ЦОД «ЦРДОД» далее - региональный оператор). 
Прием материалов и заявок для участия в конкурсе осуществляется оргкомитетом в срок до 14 декабря 2015 года. 
Требования к содержанию и оформлению конкурсных работ изложены в Положении о конкурсе (прилагается), также с положением о конкурсе можно, ознакомиться на официальном сайте регионального оператора ГБУ ДОД «ЦРДОД» - www.detirk.ru, и на сайте министерства образования Иркутской области - http://38edu.ru/news/novosti/konkursy/. 
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