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Об участии в мероприятии
«Берегите детей!»

Уважаемые руководители!

Согласно письму Министерства образования Иркутской области №55-37-11466/15 от 27.11.15г. с 01 декабря по 10 января 2016 года проводится профилактическая акция «Берегите детей!». Акция проводится Восточно-Сибирским линейным управлением МВД России на транспорте во взаимодействии с субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Акция направлена на повышение эффективности мер по защите жизни и здоровья детей на объектах транспортной инфраструктуры. Основными целями мероприятия являются предупреждение правонарушений несовершеннолетних, в том числе влияющих на безопасную работу железнодорожного транспорта, недопущение фактов детского травматизма, а также усиление родительской ответственности за поведением детей во время предстоящих зимних каникул.
Комитет по образованию МР УРМО простит принять участие в мероприятии и организовать проведение классных часов, школьных и внешкольных занятий, родительских собраний на тему обеспечения безопасности детей на объектах железнодорожного транспорта.

По всем вопросам участия в акции обращаться к начальнику отдела по делам несовершеннолетних Восточно-Сибирского линейного управления МВД России на транспорте Темниковой Тамаре Геннадьевне т. 8(3952)63-61-47. 
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